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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DAS 
COMISSÕES DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO; DE TRABALHO, 
ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO; DE SEGURIDADE SOCIAL E SAÚDE; 
DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO, TURISMO E SERVIÇOS; DE EDUCAÇÃO; DE 
VIAÇÃO, TRANSPORTE E DESENVOLVIMENTO URBANO; DE 
DESENVOLVIMENTO REGIONAL, RECURSOS HÍDRICOS, MINAS E PESCA; DE 
DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA; DE DEFESA SOCIAL; DE 
AGROPECUÁRIA; DE CULTURA E ESPORTES; E DA INFÂNCIA E 
ADOLESCÊNCIA NA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ. 
 
Às dez horas e quarenta e nove minutos do dia quatorze de abril de 2021, através 
do Sistema de Deliberação Remota – SDR reuniram-se as Comissões de De 
Orçamento, Finanças e Tributação (COFT); De Trabalho, Administração e Serviço 
Público (CTASP); De Seguridade Social e Saúde (CSSS); De Indústria, Comércio, 
Turismo e Serviços (CICTS); De Educação (CE); De Viação, Transporte e 
Desenvolvimento Urbano (CVTDU); De Desenvolvimento Regional, Recursos 
Hídricos, Minas e Pesca (CDRRHMP); De Direitos Humanos e Cidadania (CDHC); 
De Defesa Social (CDS); De Agropecuária (CA); De Cultura e Esportes (CCE); e Da 
Infância E Adolescência (CIA), com a presença dos seguintes deputados: COFT: 
Sérgio Aguiar, Elmano Freitas (Presidiu a reunião), Walter Cavalcante, Bruno 
Pedrosa, Queiroz Filho, Augusta Brito, Juliocésar Filho e Jeová Mota; CTASP: Jeová 
Mota, Elmano Freitas, Augusta Brito e Juliocésar Filho; CSSS: Augusta Brito, 
Elmano Freitas, Fernanda Pessoa e Queiroz Filho; CICTS: Sérgio Aguiar, Juliocésar 
Filho, Queiroz Filho e Elmano Freitas; CE: Queiroz Filho, Augusta Brito, Salmito, 
Elmano Freitas, Walter Cavalcante e Jeová Mota; CVTDU: Bruno Pedrosa, Elmano 
Freitas e Juliocésar Filho (Indicado pelo Vice-Líder do Bloco 
PDT/CIDADANIA/DEM, Deputado Jeová Mota para substituir o Deputado João 
Jaime, conforme o art. 70 e § 1º do art. 113 do R.I); CDRRHMP: Fernanda 
Pessoa, Walter Cavalcante, Romeu Aldigueri e Bruno Pedrosa; CDHC: Renato 
Roseno, Augusta Brito, Bruno Pedrosa, Elmano Freitas e Romeu Aldigueri; CDS: 
Elmano Freitas, Queiroz Filho, Juliocésar Filho e Augusta Brito; CA: Salmito, Elmano 
Freitas, Juliocésar Filho (Indicado pelo Vice-Líder do Bloco 
PDT/CIDADANIA/DEM, Deputado Jeová Mota para substituir o Deputado 
Guilherme Landim, conforme o art. 70 e § 1º do art. 113 do R.I) e Jeová Mota; 
CCE: Elmano Freitas, Augusta Brito e Jeová Mota; CIA: Elmano Freitas, Queiroz 
Filho, Bruno Pedrosa e Augusta Brito. Constatando número regimental, o presidente 
da reunião, deputado Sérgio Aguiar declarou abertos os trabalhos. Expediente: 
nada constou. Ordem do Dia: o senhor presidente colocou em discussão e votação 
as seguintes proposições e os respectivos pareceres. 1. Requerimento S/N.º, de 
autoria do Deputado Nelinho – “Requer uma reunião técnica no formato remoto, 

para debater a viabilidade hídrica, visando atender áreas agricultáveis nas regiões 
do Baixo e Médio Jaguaribe, buscando atender aos anseios da população ribeirinha, 
e assim garantir a sustentabilidade na região. – (CDRRHMP); 2. Requerimento 
S/N.º, de autoria do Deputado Renato Roseno – “Requer a realização de 

Audiência Pública sobre o Plano Estadual de Imunização contra o coronavírus e à 
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vacinação dos trabalhadores do Sistema Único de Assistência Social.” – (SUAS) – 
(CDHC, CSSS). O senhor presidente submeteu os à discussão e votação todos os 
requerimentos e todos foram aprovados. 1. Mensagem n.º 02/2021, oriundo da 
Mensagem n° 01/2019, de autoria do Ministério Público – “Projeto de Lei 
transforma Promotoria de Justiça na estrutura do ministério público do estado do 
Ceará e atualiza quadro.” – (CTASP, COFT), relator Deputado Juliocésar Filho, que 
emitiu parecer favorável; 2. Mensagem n.º 04/2021, oriundo da Mensagem n° 
06/2020, de autoria do Ministério Público – “Altera a Lei Estadual n.º 17.204, de 
17 de abril de 2020, que dispõe sobre as medidas para a contenção de gastos 
públicos no âmbito do Ministério Público do estado do Ceará, durante o período 
emergencial e de calamidade pública decorrente da pandemia provocada pelo novo 
coronavírus.” – (CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator Deputado 
Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; Emenda Modificativa n.º 01/2021, de 
autoria do Deputado Leonardo Araújo – “Modifica o artigo 1º da Proposição n.º 
04/2021.”. O senhor presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que 
emitiu parecer contrário; Emenda Modificativa n.º 02/2021, de autoria do 
Deputado Renato Roseno – “Modifica dispositivo da Proposição n.º 04/2021, 

oriunda da Mensagem n.º 06/2021, de autoria do Ministério Público.”. O senhor 
presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 
3. Projeto de Lei n.º 304/2019 de autoria da Deputada Aderlânia Noronha – 
“Institui a campanha de orientação e conscientização sobre a depressão pós-parto 
no âmbito do estado do Ceará.” – (CTASP, COFT). O senhor presidente designou 
relatora Deputada Augusta Brito, que emitiu parecer favorável; 4. Projeto de Lei n.º 
360/2019 de autoria do Deputado Vitor Valim e coautoria do Deputado Tony 
Brito – “Dispõe sobre a reserva de cadeiras aos portadores de transtorno do 

espectro autista nas escolas públicas e privadas, no âmbito do Estado do Ceará.” – 
(CE, CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator Deputado Juliocésar 
Filho, que emitiu parecer favorável; Emenda Supressiva n.º 01/2021, de autoria do 
Deputado Juliocésar Filho – “Suprime o parágrafo único do artigo 1º do Projeto de 

Lei n.º 360/2019, de autoria do Deputado Vitor Valim.”. O senhor presidente 
designou relatora Deputada Augusta Brito, que emitiu parecer favorável tanto no 
projeto como na emenda;5. Projeto de Lei n.º 658/2019 de autoria do Deputado 
Nelinho – “Institui o cultivo do peixe panga na aquicultura do Estado do Ceará.” - 
(CDRRHMP, CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator Deputado 
Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 6. Projeto de Indicação n.º 371/2019 
de autoria do Deputado Tony Brito – “Trata da criação da Delegacia Especializada 
no Atendimento às Pessoas com Deficiência.” - (CDHC, CDS, CTASP, COFT). O 

senhor presidente designou relator o Deputado Renato Roseno, que emitiu parecer 
favorável; 7. Projeto de Indicação n.º 390/2019 de autoria da Deputada Augusta 
Brito e coautoria dos Deputados Fernanda Pessoa e Queiroz Filho – “Dispõe 
acerca da implantação de unidade do Corpo de Bombeiros para a Região 
Administrativa da Ibiapaba.” - (CDS, CTASP, COFT). O senhor presidente designou 
relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 8. Projeto de 
Indicação n.º 391/2019 de autoria da Deputada Augusta Brito E coautoria da 
Deputada Fernanda Pessoa – “Dispõe acerca da implantação de unidade da 

Perícia Forense do Estado do Ceará para a Região administrativa da Ibiapaba.” - 
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(CDS, CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator Deputado Juliocésar 
Filho, que emitiu parecer favorável; 9. Projeto de Indicação n.º 392/2019 de 
autoria do Deputado Juliocésar Filho – “Cria no âmbito do Estado do Ceará o 

Serviço de Atendimento Móvel Veterinário - SAMUVET, para resgate e socorro de 
animais em vias públicas.” - (CSSS, CTASP, COFT). O senhor presidente designou 
relatora Deputada Augusta Brito, que emitiu parecer favorável; 10. Projeto de 
Indicação n.º 394/2019, de autoria do Deputado Oriel Nunes Filho – “Indica ao 

governo do estado do Ceará ao aproveitamento da energia solar para os prédios 
públicos em todo o estado.” – (CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator 
Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável modificação ao art. 8º; 11. 
Projeto de Indicação n.º 426/2019, de autoria do Deputado Fernando Santana – 
“Dispõe sobre a descentralização do Centro de Referência em Educação e 
Atendimento Educacional Especializado do estado do Ceará - CREAECE.” – (CE, 
CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator Deputado Bruno Pedrosa, 
que emitiu parecer favorável; 12. Projeto de Indicação n.º 439/2019 de autoria do 
Deputado Salmito e coautoria da Deputada Fernanda Pessoa – “Dispõe sobre a 
criação do Distrito Turístico Regional da Serra da Ibiapaba no Estado do Ceará.” 
(CICTS, CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator Deputado Juliocésar 
Filho, que emitiu parecer favorável; 13. Projeto de Indicação n.º 446/2019 de 
autoria do Deputado Nelinho – “Dispõe sobre a instalação de Centros de 
Profissionalização Inclusiva para Pessoa com Deficiência (CEPID) nos municípios 
das macrorregiões do Estado do Ceará, na forma que indica.” - (CDHC, CTASP, 
COFT). O senhor presidente designou relator Deputado Queiroz Filho, que emitiu 
parecer favorável; 14. Projeto de Indicação n.º 449/2019 de autoria do Deputado 
Ap.luiz Henrique – “Assegura o custeio de orteses e próteses e óculos, além da 

inclusão de medicamentos de uso contínuo para crianças e adolescentes 
acometidas pela sindrome da zika congênita e dá outras providências.”- (CIA, CSSS, 
CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, 
que emitiu parecer favorável;15. Projeto de Indicação n.º 02/2020 de autoria do 
Deputado Leonardo Araújo – “Indica ao Poder Executivo a criação da rota do caju 
no Estado do Ceará” - (CA, CCE, CTASP, COFT). O senhor presidente designou 
relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 16. Projeto de 
Indicação n.º 21/2020 de autoria do Deputado Leonardo Araújo e coautoria do 
Deputado Salmito – “Indica ao Poder Executivo desconto no pagamento do imposto 
sobre propriedade de veículos automotores dos veículos movidos à gás natural 
veicular, no âmbito do Estado do Ceará.” -  (CVTDU, CTASP, COFT). O senhor 
presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 
Emenda Modificativa n.º 01/2020, de autoria do Deputado Leonardo Araújo – 
“Modifica o artigo 3º, do Projeto de Indicação n.º 21/2020.”, relator Deputado 
Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 17. Projeto de Indicação n.º 
100/2020 de autoria do Deputado Vitor Valim e coautoria do Deputado Tony 
Brito – “Dispõe sobre a criação da Delegacia de Combate à Exploração da Criança 
e do Adolescente (DCECA) no município de Caucaia-CE e dá outras providências.” - 
(CIA, CDS, COFT). O senhor presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, 
que emitiu parecer favorável; 18. Projeto de Indicação n.º 105/2020 de autoria do 
Deputado Nelinho – “Dispõe sobre a criação da Delegacia de Combate à 
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Exploração da Criança e do Adolescente (DCECA), no município de Russas, na 
macrorregião do Vale do Jaguaribe.” - (CDS, CIA, CTASP, COFT). O senhor 
presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 
19. Projeto de Indicação n.º 121/2020 de autoria do Deputado Leonardo Araújo 
– “Dispõe sobre uma maior facilidade de denunciar e expor casos de violência contra 

a mulher no período de calamidade pública em razão da pandemia de COVID-19 no 
Ceará.” - (CDHC, CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator Deputado 
Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 20. Projeto de Indicação n.º 
126/2020 de autoria do Deputado Leonardo Araújo – “Dispõe que servidores e 

alunos de Escolas Públicas do Estado do Ceará devem realizar teste de detecção do 
Novo Coronavírus e dá outras providências.” - (CSSS, CTASP, COFT). O senhor 

presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 
21. Projeto de Indicação n.º 131/2020 de autoria do Deputado Tony Brito – 

“Indica ao Poder Executivo a conceder pulseira com Qrcode para identificação e 
segurança de idosos, pessoas com doenças mentais, neurológicas e deficiências 
intelectuais.” - (CDHC, CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator 
Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 22. Projeto de Indicação 
n.º 134/2020 de autoria do Deputado Walter Cavalcante – “Dispõe sobre a 
aquisição e entrega de "kit de higienização" aos alunos da Rede Pública de Ensino 
do Estado do Ceará e dá outras providências.” - (CE, CTASP, COFT). O senhor 
presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 
23. Projeto de Indicação n.º 143/2020 de autoria do Deputado Tony Brito – 
“Motiva sobre a utilização de chamada sonora de voz para atendimento de pessoas 
com deficiência visual e dá outras providências.” - (CICTS, CTASP, COFT). O 
senhor presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer 
favorável; 24. Projeto de Indicação n.º 147/2020 de autoria do Deputado Tony 
Brito – “Institui a remuneração de renda mínima emergencial para os guias de 

turismo do Estado do Ceará, em virtude da situação de emergência em decorrência 
da pandemia do COVID-19 e dá outras providências.” - (CICTS, COFT), relator 
Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 25. Projeto de Indicação 
nº 151/2020 de autoria do Deputado Queiroz Filho e coautoria do Deputado 
Osmar Baquit – “Dispõe sobre o fornecimento de medicamentos adequados ao 
tratamento da fibrose cística e dá outras providências.” - (CSSS, CTASP, COFT). O 
senhor presidente designou, relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer 
favorável; 26. Projeto de Indicação nº 158/2020 de autoria do Deputado 
Leonardo Araújo – “Dispõe sobre a permissão para as polícias militar e civil, bem 
como corpo de bombeiros multarem e notificarem estabelecimentos e pessoas que 
não estão cumprindo as regras de saúde destinadas ao combate da pandemia de 
COVID-19.” - (CDS, CTASP, COFT). O senhor presidente designou, relator 
Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 27. Projeto de Indicação 
nº 161/2020 de autoria do Deputado Queiroz Filho – “Cria no âmbito do Estado do 

Ceará, o batalhão de prevenção do corpo de bombeiros militar do Estado do Ceará, 
e dá outras providências.” - (CDS, CTASP, COFT), relator Deputado Juliocésar 
Filho, que emitiu parecer favorável; 28. Projeto de Indicação nº 164/2020 de 
autoria do Deputado David Duran – “Dispõe sobre a criação da Delegacia de 

Combate à Exploração da Criança e do Adolescente - DCECA no município de 
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Pacatuba/CE.” - (CIA, CDS, CTASP, COFT). O senhor presidente designou relator 
Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 29. Projeto de Indicação 
nº 165/2020 de autoria da Deputada Augusta Brito e coautoria do Deputado 
Salmito – “Dispõe sobre a criação, no âmbito do Estado do Ceará, do programa 
milhas para a saúde e dá outras providências.” - (CICTS, CSSS, CTASP, COFT). O 

senhor presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer 
favorável; 30. Projeto de Indicação nº 167/2020 de autoria do Deputado 
Leonardo Araújo – “Institui que equipamentos, destinados ao uso de agentes de 
segurança pública do Ceará, devem ser adquiridos com, no mínimo, 90 dias antes 
da data de vencimento estabelecida pelo fornecedor.” - (CDS, CTASP, COFT). O 
senhor presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer 
favorável; 31. Projeto de Indicação nº 174/2020 de autoria do Deputado André 
Fernandes – “Institui e dispõe acerca do plano estadual de redução de mortes e 
acidentes no trânsito, no Estado do Ceará.” - (CVTDU, CTASP, COFT). O senhor 
presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 
32. Projeto de Indicação nº 175/2020 de autoria do Deputado Tony Brito – 
“Autoriza a criação do colégio dos agentes de segurança do no âmbito Estado do 
Ceará dá outras providências.” - (CE, CDS, CTASP, COFT). O senhor presidente 
designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer favorável; 33. 
Projeto de Indicação n.º 26/2021 de autoria do Deputado Renato Roseno e 
coautoria do Deputado Dr.carlos Felipe, “Institui o programa de renda básica no 
âmbito do estado do Ceará, na forma que indica.”- (CDHC, CTASP, COFT). O 
senhor presidente designou relator Deputado Juliocésar Filho, que emitiu parecer 
favorável. O senhor presidente submeteu os pareceres dos relatores à discussão e 
votação, sendo todos aprovados nas respectivas comissões. Nada mais havendo a 
tratar, o senhor presidente declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu Isabela 
Veras Brito,________________________ secretária da comissão, lavrei a presente 
Ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim, pelo presidente, deputado 
Elmano Freitas ______________________, e pelos demais deputados presentes. 
 
 
 
Deputado Sérgio Aguiar______________________________________ 
 
 
Deputado Walter Cavalcante______________________________________ 
 
 
Deputado Bruno Pedrosa______________________________________ 
 
 
Deputado Queiroz Filho______________________________________ 
 
 
Deputada Augusta Brito______________________________________ 
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Continuação da Ata da décima quinta reunião extraordinária conjunta (COFT); 
(CTASP);(CSSS);(CICTS); (CVTDU);(CDRRHMP; (CDHC); (CDS); (CA);(CCE); 
(CIA). 

 
 
Deputado Juliocésar Filho______________________________________ 
 
 
Deputado Jeová Mota______________________________________ 
 
 
Deputada Fernanda Pessoa______________________________________ 
 
 
Deputado Salmito______________________________________ 
 
 
Deputado Romeu Aldigueri______________________________________ 
 
 
Deputado Renato Roseno________________________________________ 


